



MUNICIPIUL ROMAN

Piața Roman-Vodă nr. 1

www.primariaroman.ro

Tel. 0233.741.651, 0233.741.119, 0233.740.165, 0233.744.650

Fax. 0233.741.604 E-mail: primaria@primariaroman.ro



Emitent: SECRETARUL GENERAL AL MUNICIPIULUI ROMAN
Nr. 43048 din 19.06.2023

PROCES – VERBAL

Încheiat la ședința de îndată
a Consiliului Local Roman din 19.06.2023;

Ședința a fost convocată, prin dispoziția Primarului nr. 676 din 16.06.2023

Ședința se desfășoară la sediul Municipiului Roman, în sala „Unirii”, Piața Roman Vodă, nr. 1, începând cu ora 15.

La apelul nominal efectuat de către Secretarul general al municipiului Roman se constată și se înregistrează prezența a 15 consilieri locali, 12 consilieri prezenți fizic și 3 consilier prezenți on-line, lipsind motivat dnii consilieri Albert Ovidiu, dnul George-Dragoș Barcă, dna Iulia Havrici Tomșa, dna Dana Lacramioara Păiuș, dnul Adrian-Alin Tănase și dnul Alin Buzdugan

Dnul secretar general Gheorghe Carnariu anunța ca dna președinta de ședință Dana Lăcrămioara Păiuș absentează motivat și de aceea se impune alegerea unui președinte de ședință, solicitând consilierilor să facă propuneri în acest sens.

Dnul consilier Constantin Ghica propune ca președinte de ședință pe doamna consilier Roxana-Dumitrita Lohan

Dnul secretar general Gheorghe Carnariu supune la vot propunerea pentru președinte de ședință și cu unanimitate de voturi doamna consilier Roxana Dumitrita Lohan este aleasă președinte de ședință

Dnul secretar Gheorghe Carnariu o informează pe dna președinta Roxana Dumitrita Lohan cu privire la cvorumul și la majoritatea necesară pentru adoptarea fiecărei hotărâri. Astfel, pentru:

- ❖ punctul 1 – majoritate absolută – 11 voturi

Dnul secretar Gheorghe Carnariu reamintește membrilor Consiliului local prevederile articolului 228 din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ. Am rugămintea ca dumneavoastră să analizați cu atenție proiectele de hotărâri înscrise pe ordinea de zi și dacă vă aflați într-o situație de acest gen să nu participați la vot.

Se supune spre aprobare ordinea de zi, aceasta fiind aprobată în **unanimitate** de voturi, după cum urmează:

1. Proiect de hotărâre privind preluarea spre utilizare a unui imobil, în scopul realizării obiectivului de investiții de interes și utilitate publică „**Amenajare zonă de promenadă și pistă bicicliști pe digul râului Moldova**”

La punctul 1) de pe ordinea de zi – preluarea spre utilizare a unui imobil, în scopul realizării obiectivului de investiții de interes și utilitate publică „**Amenajare zonă de promenadă și pistă bicicliști pe digul râului Moldova**” - avizul comisiei pentru urbanism și amenajarea teritoriului a fost favorabil

Avizul comisiei juridice a fost favorabil.

Urmare a supunerii la vot, proiectul de hotărâre a fost aprobat în **unanimitate** de voturi.

Domnul primar Leonard Achiriloaei multumeste domnilor consilieri pentru participarea la sedinta, incheindu-se astfel ultimul demers juridic pentru preluarea acestui dig si totodata posibilitatea depunerii proiectului la Ministerul Dezvoltarii prin Compania Nationala de Investitii, ceea ce ar face posibil demararea procedurilor chiar in acest an. ”Multumeste inca o data consilierilor pentru prezenta si pentru asigurarea cvorumului necesar pentru a face demersurile in timpul cel mai scurt”.

Nemaifiind alte intervenții, dna președintă Roxana-Dumitrita Lohan declară închise lucrările ședinței.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
Consilier,
Roxana Dumitrita LOHAN

Secretarul general al municipiului Roman
Gheorghe CARNARIU